

Az új esztendőnek a legnagyobb éke  
Legyen a megértés a munka, a béke  
És az összefogás szerte a világon.  
Ezt kívánja Gyergyó, Nyárádmente, Zágon  
Minden dolgos ember Váradtól Galacig,  
Máramarostól le a tengerpartig!  
Erős bizalommal várjuk a jövőndőt...  
Bort, Búzát, Békét S Boldog Új Esztendőt!

\*\*\*\*\*

**Szent Karácsony ünnepén ..  
a Fővárosi Örmény Klubban  
Kiosztották a Szongott Kristóf díjakat**

Nagyszerű élményben lehetett részük a Fővárosi Örmény Klub résztvevőinek, 2006. december 21-én. A Szent Karácsony ünnepén címet viselő esten Nyisztor Ilona csángó-magyar népdalénekes, Fogolyán Kristóf fuvolaművész, valamint Várady Mária színművész kiváló produkcióit hallgathatta meg a nagyérdemű. Nyisztor Ilona Csángóföldről érkezve műsorában ízelítőt adott a csángó karácsonyi népszokásokról, mely nagy sikert aratott.

Issekutz Sarolta elnökhelyettes éves beszámolója után (Szerkesztett változatát következő lapszámunkban közöljük, A Szerk.), a Szongott Kristóf díj átadását követően A pásztorok megkísértése címen betlehemes játékot mutatott be a Szent Család Plébánia Gyermek Színjátszó Köre. Szűz Mária, Szent József, az angyalok, s a három királyok történetét meglepő megvilágításban adták elő a fiatalok: hogyan jutnak el a pásztorok a Gonosz megkísértése után mégis a Kisdédhez. A kiváló gyermekjátékon felül külön elismerés illeti Dr. Kilián Istvánné, Egyháziné Marthy Katalin pedagógusok, és Wertán Zsoltné kosztümtervező áldozatos munkáját. Természetesen az ajándékozás és a szeretetvendégség nem maradhatott el 2006 Szent Karácsonyán sem. Az ünnepi klubdélután nem valósulhatott volna meg ily gazdagon és szépen, ha Kiss János és Kornélia philadelphiai lakosok 200 USD adományukkal nem segítik az Egyesület munkáját, mely összeg az adományozók célja szerint a kb. 35 gyermek - főleg a Szent Család Plébánia Gyermek Színjátszó Köre tagjainak - megajándékozására került felhasználásra. Hálás köszönet érte! Ugyancsak köszönetet mondunk az Országos Örmény Önkormányzat, a Fővárosi Örmény Önkormányzat és a Ferencvárosi Örmény Önkormányzat támogatásáért, melyeknek köszönhetően mód volt műsorunkat és a záró fogadást méltóképp megrendeznünk, valamint pezsgővel és örmény pachtalával elbúcsúznunk az óévtől.

Az idei Szongott Kristóf díjat a Kolozsváron élő Bálint Tiborné Kovács Júlia magyar és történelem szakos tanár, könyvtáros, az Armenia Örménymagyar Baráti Társaság elnöke, valamint Dr. Issekutz János (posztumusz) bíró, ügyvéd és jogtanácsos, az Örmény Katolikus Plébánia ügyvédje és egyháztanácsosa kapta. Az ünnepi eseményen a laudációkat Issekutz Sarolta, az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület elnöke, valamint Várady Mária olvasta fel.

A díjat 1999-ben alapította a Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulása felkérésére az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület. Az elismerést élők és holtak kaphatják: "akik a hazai magyarörménység közösségéért, kultúrájának megmaradásáért, határainkon túl élő közösségeinkért működve elvülhetetlen érdemeket szereztek."

A díj oklevélből és egy 13 cm átmérőjű Szongott Kristóf portréját ábrázoló bronz plakettből áll, mely a nagybányai Törös Gábor szobrászművész alkotása.

(A következő oldalakon a 2006-ban kitüntetettek laudációjának szerkesztett változatát teljes terjedelemben közöljük.)

Frigyesy Ágnes

\*\*\*\*\*